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Rýchla výmena poistky elektrického LED termostatu 
 

Ochrana poistky: 

Aby sa zabránilo poškodeniu termostatu, pridali sme bezpečnostný prvok poistky s extrémne rýchlou dobou spínania C, ktorý chráni 

váš nový termostat pred závadou zdroja tepla. Pokiaľ váš zdroj tepla skutočne prestane fungovať a skratuje, mala by sa táto extrémne 

rýchla poistka spustiť a chrániť termostat pred poškodením. 

 

Riešenie problémov a postup, ak zlyhá zdroj tepla: 

Pokiaľ zlyhá zdroj tepla, najskôr vypnite napájanie termostatu zo zásuvky. Vymeňte zdroj tepla a potom pripojte držiak zdroja tepla 

priamo do zásuvky bez pripojeného termostatu. Pokiaľ sa zdroj tepla zahreje/svieti, znamená to, že poistka v držiaku zdroja tepla je 

stále v poriadku. Teraz pripojte držiak zdroja tepla späť k termostatu a nastavte teplotný ovládač termostatu na najnižšie nastavenie 

- potom znova zapnite termostat do zásuvky. Postupne zvyšujte nastavenie teplotného ovládača termostatu, aby ste zistili, či sa zdroj 

tepla zapne. Pokiaľ sa zdroj tepla nezahreje/svieti a viete, že je v poriadku, je treba skontrolovať poistku termostatu. Skontrolujte 

extrémne rýchlu poistku umiestnenú v kazete na vrchu termostatovej krabičky A. Opäť vypnite napájanie zo zásuvky a skontrolujte 

extrémne rýchlu poistku umiestnenú v kazete na vrchu termostatovej krabičky A. Pomocou plochého skrutkovača jemne otočte proti 

smeru hodinových ručičiek       B, čím otvoríte kazetu poistky. Používaná poistka v tejto kazete je extrémne rýchla poistka 3,15 A a 

za žiadnych okolností by nemala byť použitá poistka inej hodnoty. Táto poistka a spôsob jej fungovania sú špeciálne navrhnuté tak, 

aby chránili termostat. Vymeňte poistku za novú extrémne rýchlu poistku a jemne uzavrite kazetu skrutkovačom otáčaním v smere 

hodinových ručičiek      Nastavte teplotný ovládač znovu na najnižšie nastavenie a potom znovu zapnite napájanie termostatu zo 

zásuvky - postupne zvyšujte nastavenie teplotného ovládača, aby ste skontrolovali, či zdroj tepla a termostat fungujú správne. 

 

Často kladené otázky:  

K termostatu nedochádza napájanie 

- Skontrolujte a prípadne vymeňte bežnú 3-ampérovú poistku v zástrčke termostatu. Mali by ste tiež skontrolovať ostatné poistky. 

Termostat je napájaný, ale zdroj tepla nie je napájaný 

- Skontrolujte, či zdroj tepla funguje, a skontrolujte ako bežnú 3-ampérovú poistku v zástrčke, tak extrémne rýchlu poistku 

termostatu. Vymeňte podľa potreby. 

Termostat je pod prúdom a zdroj tepla je zapnutý, ale termostat ho neriadi 

- Mohlo by sa stať, že termostat bol poškodený zlyhaním. To by bolo veľmi neobvyklé, pretože jednotka je chránená tromi 

samostatnými poistkami a jediná pravdepodobnosť, že by sa to stalo, je, ak bola extrémne rýchla poistka v kazete nahradená zlým 

typom. 

 

 

 

Ak ste si istí, že jednotka nepracuje správne, vráťte nám jednotku na opravu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Distribútor pre CZ a SK: Farma PYTHON s.r.o., 739 51 Nošovice 276, Česká republika, IČO 25375741 

 


